4789/4092 Супер Рино
3D игра с лесни правила за подреждане на висока къща от карти за 2-5 играчи на възраст от 5 до 99 години.

Продължителност на играта - 5 до 15 мин.

Съдържание: 31 покрива, 28 стени, 1 основа (стартова карта), 1 дървена фигурка Супер Рино

Можете ли да помогнете на Супер Рино да изпълни своята мисия - да се изкачи на върха на високата кула? Всеки покрив има маркировка как да се поставят стени върху него, а символите указват условия, при които всичко може да се обърка.
Как се играе:

Раздайте по 5 карти-покрив на всеки играч. Ако са само двама дайте по 7.
Сложете основата в средата на масата. Едната страна има 2 символа за по-стабилна кула, а по-сръчните могат да изберат страната само с 1 символ. Покривите и останалите стени остават на купчина.
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Преди да се постави покрив, трябва да е построен етаж с помощта на 2 стени - виж маркировката на покрива, който е поставен последно, за да видиш позицията на стените. При поставянето на покрив се обръща внимание на особените символи в ъглите на някои от тях:

смяна на посоката на игра 
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следващият играч пропуска ход. При двама играчи, последният играе два пъти
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изтегли допълнителна карта-покрив от купчината
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Имаш право да поставиш 2 покрива. Ако нямаш, следващият играч може да ти даде от неговите.
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Супер Рино се катери - следващият играч поставя фигурката на на маркираното място.

Край на играта 

- когато играч е поставил последния си покрив; 

- когато кулата се е срутила - печели играчът с най-малко останали покриви;

- когато всички стени са поставени - всички заедно са победители.

