5661 / 4983 РИБОЛОВ
Пъстра игра за ловене на риба за 1-4 деца на възраст 2г. +

Продължителност: 5-10 мин.

Съдържание: 1 въдица с червей, 6 морски обитатели, 1 море (долната част на кутията), 4 дъски за събиране, 1 зар със символи

Свободна игра: Децата експериментират с въдицата, морето и всички обитатели, като ги карат да оживеят по творчески начин. Играта запознава децата с първите правила и тяхното приложение. Риболовът насърчава координацията око-ръка и засилва способността за концентрация. Играйте с детето си и говорете с него за морските обитатели, като по този начин стимулирате слуха и речевите способности. 

Как се играе:

Долната част на кутията е морето, където се извършва риболова. Поставете я в средата и вътре сложете шестте морски обитатели. С лицето нагоре. Всяко дете си взима дъска за събиране, като внимателно изважда картонените фигурски (детски играчки) и ги посравя близо до кутията.

Първият играч хвърля зара и вижда какво се е паднало:

• цвят - опитай се с въдицата да уловиш морски обитател в съответния цвят. Ако успееш, можеш да вземеш една детска играчка в същия цвят и да я поставиш на дъската си. Играчката се вижда в умален вид върху самия морски обитател. Не можеш да сложиш играчка, ако не си уловил правилния морски обитател. Ако вече имаш тази играчка, не можеш да сложиш нищо и е ред на следващия. 

• блестящата риба - опитай се да я хванеш с въдицата. Ако успееш, можеш да избереш коя играчка да поставиш на дъската си. Не можеш да сложиш играчка, ако не си успял. 

След това поставяш обратно в кутията хванатия морски обитател с лицето нагоре и е ред на следващия играч да хвърля зара. 

Край на играта: печели този, който първи успее да събере всички играчки. 

Вариант Бърз улов: ако на зара се падне цвят и ти вече имаш тази играчка, то можеш отново да ловиш съответния морски обитател. Ако успееш, можеш да поставиш на дъската си играчка по твой избор. 

Вариант за един играч: играе се като основната игра със следните промени:

- играе се само с една дъска и съответните части.

- поставяй всеки правилно хванат обитател пред теб. Внимавай - ако трябва да хванеш обитател за втори път или си уловил грешно, трябва да сложиш играчка в дъската. 

Печелиш, ако си хванал всички обитатели, а дъската не е пълна. Губиш, ако дъската е пълна, а в морето има още обитатели. 

