ИГРА НА КОТКИ И КУЧЕ
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      30 минути

Съдържание:   

- 1 дъска за игра, 4 пула с котки, 1 пул с куче, 16 пула с храна (4 парчета месо, 4 риби, 4 парчета шунка, 4 бутилки мляко), 1 дървен зар, 5 храста, 5 дървета

Кварталните котки са навън за плячка. Целта им е да се върнат по къщите си с храна. Но, внимавайте, кучето също е навън и броди по улиците. По всяко време то може да подгони котките и да им вземе храната.
Перфектна игра за стимулиране на: Концентрацията и развитие на фината моторика, способността за броене, разучаване на различни игрови правила.
Начало на играта: Поставете пуловете с дървета и храсти на зелените полета върху игралната дъска. Поставете всяка котка в съответната къща. Пуловете с храна поставете отстрани до дъската.
Правила на играта:

А. Всеки играч си избира котка. Играе се поред, по посока на часовниковата стрелка. Пуловете (котки и куче) също се движат по посока на часовниковата стрелка. 
В. Започва играчът, който най-добре имитира котка. Той хвърля кучето на средата на игралната дъска и после го поставя на полето с кучешка колибка, което е най-близо до муцуната на кучето.
С. Тогава играчът хвърля зара и играта започва.

Зарът: 
- Ако играч хвърли 1, 2, 3 или 4, котката му напредва със съответния брой полета.

- Ако играч хвърли “Дърво и храст”, котката му отива на най-близкото поле с храст или дърво.

- Ако играч хвърли “Куче”, кучето се придвижва до следващата кучешка колибка.

Полетата: 

- Къщи: Всяка котка си има къща, която е едновременно начална и крайна точка. За да се прибере в къщата си, играчът трябва да хвърли точен брой. В противен случай трябва да се върне назад. Всички котки могат да спират на полетата с къщи по време на играта.

- Магазини: Има 2 деликатесни магазина, 2 месарници, 2 млекарници и 2 рибни магазина. Когато котка спре на поле с магазин, тя получава пул със съответната храна ( шунка в деликатесния магазин, месо в месарницата, мляко в млекарницата и риба в рибния магазин). Пулът с храна се слага пред играча.
Кучето:  Когато играч хвърли “Куче” със зара, то се придвижва до следващата кучешка колибка. 

- Ако кучето попадне на котка, докато се придвижва към колибката, то я прогонва обратно в къщата й. Ако котката притежава храна, може да я даде на кучето (1 пул) и да остане на мястото си. 

- Ако кучето попадне на котка, докато тя е на зелено поле (храст или дърво), то не може да я достигне, защото тя се е покачила горе. Котката не се връща в къщата си и не дава храна. Играта продължава.
- Ако котка попадне на кучешка колибка и кучето не е там, нищо не се случва. Но ако кучето е там, тя трябва или да се върне в къщата си, или да даде едно парче от храната си.

D. Победител е този, който пръв се прибере вкъщи с някаква храна!
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